
Képességpróba az iskolában – a tanév 0. napján 
 

Érdekel Téged, milyen lehet vakon látni és siketként hallani? Tudod-e, hogyan él egy 
mozgáskorlátozott személy? Milyen a világ, ha nincsenek zajok?  

Mit tennél, ha nem értenéd a körülötted történő dolgokat? 
Gyere el augusztus 28-án (pénteken) a „Képességpróbára” és próbáld ki önmagad! 

 
A rendezvényen megtudhatod, hogyan élik mindennapjaikat azok az emberek, akik az 

átlagostól eltérő képességekkel rendelkeznek (nem vagy alig látnak, hallanak; nem tudnak jól 
mozogni, nehezen tanulnak; vagy éppen nem tudnak beszélni). Kipróbálhatod, milyen 
beszélgetni hangok nélkül; tájékozódni, közlekedni, tanulni „vaksötétben”, fehér bottal vagy 
vakvezető kutya segítségével; hogyan lehet kerekesszékkel közlekedni; mit érzünk, ha 
tudásunkat meghaladó feladattal állunk szemben. 

A program végére Te is felfedezheted, milyen „rejtett” képességeid vannak, de a 
mindennapokban nem használod őket – a fogyatékos emberek viszont e képességeikkel 
nagyon is ügyesen bánnak. Tanuljunk hát tőlük! 
 

Augusztus 28-án iskolánkba látogatnak látássérültek, hallássérültek, mozgássérültek és 
értelmi fogyatékos fiatalok, akik sok érdekes ismeretet és rengeteg játékot hoznak nektek! A 
programok előre láthatóan délelőtt 10-órától délután 14 óráig tartanak. 

 
Sok szeretettel várjuk az iskola minden tanulóját a játékokra, valamint minden 

érdeklődőt (kicsit és nagyot). A programokat a budapesti Vakok Állami Intézete, a Vakok és 
Gyengénlátók Közép-Magyarországi Regionális Egyesülete, a Siketek és Nagyothallók 
Országos Szövetsége, a Motiváció Mozgássérülteket Segítő Alapítvány FFRISS Ifjúsági 
Szolgálata, a Kézenfogva Alapítvány és a Nem Adom Fel Alapítvány támogatásával 
valósítjuk meg. 

A programon való részvétel ingyenes. A résztvevőktől kérjük, hogy tízórait, 
szendvicset hozzanak magukkal, esetleg a vendégek és a résztvevők számára szendvics, 
pogácsa vagy egyéb rágcsálnivaló és üdítő felajánlásokat elfogadunk. 

 
További információ: Jókai Erika, 06-20-582-4994, jokaie@erg.bme.hu 
 

 
 


